

Réz András: Élő és friss ez a százesztendős ház, tele van dinamikával

Szökdécselve nyitották meg a Reök-palotát



Az erkélyről rózsaszirmok szálltak az érdeklődőkre

Fotók: Schmidt Andrea

Szökdécseltek a szegedi hírességek, ezer kövecskéből számtalan közreműködővel készült mozaik – egész nap programokkal várták a Reök-palota előtt az érdeklődőket. A REÖK megnyitóján Réz András azt mondta: a Szépség és fájdalom című tárlat együttgondolkodásra ösztönöz.

Elegáns bordó vagy csikos háttér, rózsaszín kicsi, vagy nagy zöld keret – ezek közül is választhatott tegnap egész nap az, aki úgy döntött, keretbe foglalhatja magát a Regionális Összművészeti Központ (REÖK) nyitóünnepségén. A látogatókat 7 órától reggelivel várták, később pisztácia-, vanília-, szilva- (ezt a palota színehez) fagyalutot kapott minden fényképezkedő.

– Egy fénykép, amely ugrás közben ábrázol valakit, többet mond az illetőről, mint két óra beszélgetés. Ezek Philippe Halsman szavai. Ő az a fotográfus, aki az 50-es–80-as évek Angliájának és Amerikájának hírességeit szökdécselés közben örökítette meg – mondta a Fingerprint Kft. fotósai, akik maguk is arra biztatták a szegedieket, hogy rugaszkodjanak el a földtől. Úgy tűnt, a keret erősen szabályoz: keveseknek jutott észébe, hogy kiugorjanak belőle, a legtöbben csupán a kép határain belül mozogtak. Volt, aki biciklivel fotózott, Székelyi József, a szegedi

színház igazgatója a robogóján pózolt – a fotósok élvezték, hogy nem kell kérlelniük: mutasson valamit. Könyörögtek viszont a Szeged Beton Vízilabda Egyesület tagjainak, hogy imitálják az úszást.

– Akkor kérünk vizet. Léggitározni tudunk, légszűni nem – válaszolták a fiúk, akiket Balog József házigazda így fenérfált fel: a vízilabdások bemutatják a nagy „reöknyit.”

A Szegedi Kortárs Balett társulatának csak férfitagjai voltak hajlandók nagyot ugrani – nem tudnának egy kicsit tovább a levegőben maradni? – a lányok magas sarkú cipőre hivatkozva csak a keretben szökdécseltek. Az ajándék rózsát viszont köszönettel elfogadták.

A szegedi hírességek közül fényképezkedett még többek között Rantall János építész, aki vezényelte a palota fölújítását, Vajda Júlia operaénekes, Fekete Gizi színművész, Lednitzky András, a zsidó hitközség elnöke, Boncz István és családja. Talán nem ártott volna, hogy ha már meghívták őket, fogadja is őket valaki a szervezők közül.

Nemcsak fényképezkedni lehetett, szegedi képzőművészek irányításával kavicsmozaik készült. Ezer kövecskét festettek kékre, zöldre, sárgára, fehérre a látogatók, főleg gyerekek.

– A babák nagyüzemben gyártanak – jegyezte meg valaki egy ikerpár ténykedését



„Dombormű”. A Szegedi Kortárs Balett tagjai kiugrottak a képkeretből

KÉPEK, KÁPRÁZATOK

Az október 20-áig nyitva tartó tárlaton bemutatják Goya 1799-ben készült, Caprichos című, nyolcvan darabból álló metszetsorozatát, a művész 1808 után készült, Jelenet a Függetlenségi háborúból című festményét, valamint az alkotó néhány jelentős kompozíciójának másolatát. A kiállításon láthatók a képzőművészként is ismert angol költőnek, William Blake-nek, John Milton Comus című pásztor-költeményéhez 1815 körül készítettett illusztrációi, valamint Kondor Béla tíz festménye. A Kortárs Szeged című tárlaton, mely október 15-éig látogatható, negyven mai szegedi alkotó festményeit, grafikáit, kispasztikáit láthatja a közönség. A kiállítás igyekszik képet adni a Tisza-parti város képzőművészetének elmúlt fél évtizedéről.

látva. A kislányok egymás után mázolták a köveket, így ók nagyban hozzájárultak a négy négyzetméteres mozaikkép létrehozásához. Az öt éves Marci keveset festett, de igyekezett eredetileg alkotni: csikozta és pötytyözte a köveket. A darabokat Göblyös Róbert és Popovics Lórincc tette a helyükre, így készült a palota virágornamentikáját idéző ösnépi alkotás. Közben Juhász Máté zongorázott.

Az ünnepélyes átadó a palota előtt 15 órakor kezdődött. A szónokok az egyik keretben álltak, a nézők árnyékot kerestek. Előbb Herczeg Tamás, a REÖK igazgatója köszöntött, majd Botka László polgármester a város nevében átvette a palotát, melyet a szegedi kultúra új gyöngyszemének nevezett. Közölte: az új intézmény feladata, hogy az egyetemes és az európai kultúrából bemutasson mindent, ami arra érdemes, s méltó otthona legyen a szegedi és dél-alföldi képzőművészeknek.

– Hölgyeim és uraim, barátaim, melegtűrő növények! – szólította meg Réz András esztéta a hőségekben a kö-



Megnyílt a palota. Bátyai Edina és Herczeg Tamás (jobbról) Botka László polgármesternek és Réz András esztétának segédkezett a szalag átvágásában

zönséget. Beszélt a Magyar Ede tervezte Reök-palota meghitt bájáról, amely „nem próbál pöffeszkedni, és nem próbálja elcsábítani az embereket a tér többi pontjáról”. Élő és friss ez a százesztendős ház, tele van dinamikával – fogalmazott, majd Francisco Goya, William Blake és Kondor Béla alkotásairól beszélt. A Szépség és fájdalom című tárlattal kapcsolatban felhívta a látogatók figyelmét: ne maradjanak csöndben, vitatkozzanak, érezzék, hogy ez a kiállítás együttgondolkodás-

ra ösztönöz. Bátyai Edina, az épületet üzemeltető Szegedi Szabadtéri Játékok igazgatója ígéretet tett arra, hogy igényes művészetet és kultúrát közvetít majd a palota. Ezután a meghívóval rendelkezők beléptek a palotába, a nép pedig 17 órától nézhetette meg a kiállításokat, számukra a teljes árú belépő 1900 forintba került.

GONDA ZSUZSANNA

További fotók a témáról: www.foto.delmagyar.hu

Gyere, és légy részese az Alpeli Élményútrának... a városban
Bővebb információ a www.milka.hu oldalon található.

Szeged Széchenyi tér augusztus 20.

Milka. A leggyengédebb gondoskodás.

FŰTÉS-KORSZERŰSÍTÉSI AKCIÓ

Dunaferr csereradiátorok **-40%-os áron**

D-ÉG Euro kondenzációs csere gázkazánok **-25% engedménnyel 222 761 Ft-ért**

A kondenzációs kazán **25-40%-kal kevesebbet fogyaszt**

Átlag családi háznál a megtakarítás évente **40 000-100 000 Ft**

Berta Therm: 470-604
Fégtherm-Partner: 552-046
D-ÉG Thermo-Star: 444-488

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERI HIVATALA

A 2007. augusztus 20-a és augusztus 24-e közötti munkahéten a következő önkormányzati képviselői fogadóórák, fórumok lesznek:

Augusztus 21-én, kedden:

- Hekáné dr. Szondi Ildikó, a 10-es választókerület (Belváros) képviselője fogadóórát tart 13.00–14.00 óráig az állam- és jogtudományi kar Rákóczi téri épületének földszinti tárgyalójában.

Augusztus 22-én, szerdán:

- Juhász Gyula, a 25-ös választókerület (Tápe) képviselője fogadóórát tart 16.00–18.00 óráig a tápei kirendeltségen (Honfoglalás u. 73.)